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Indicaţii privind siguranţa
Înainte de prima utilizare a aparatului,
citiţi indicaţiile privind siguranţa şi in-
strucţiunile de utilizare originale. Res-

pectaţi aceste instrucţiuni. Păstraţi aceste două
manuale pentru viitoarele utilizări sau pentru viitorul po-
sesor.
● Înainte de punerea în funcţiune, ţineţi cont de in-

strucţiunile grafice de utilizare ale aparatului şi de
aceste indicaţii privind siguranţa.

● În afară de indicaţiile din instrucţiunile de funcţiona-
re, este necesar să fie luate în consideraţie şi preve-
derile generale privind protecţia muncii şi prevenirea
accidentelor de muncă, emise de organele legiui-
toare.

● Nu ţineţi foliile de ambalaj la îndemâna copiilor, pen-
tru a evita pericolul de sufocare. 

Trepte de pericol

� PERICOL
● Indicaţie referitoare la un pericol iminent, care duce la

vătămări corporale grave sau moarte.

� AVERTIZARE
● Indicaţie referitoare la o posibilă situaţie periculoasă,

care ar putea duce la vătămări corporale grave sau
moarte.

� PRECAUŢIE
● Indică o posibilă situaţie periculoasă, care ar putea

duce la vătămări corporale uşoare.

ATENŢIE
● Indicaţie referitoare la o posibilă situaţie periculoasă,

care ar putea duce la pagube materiale.

Indicaţii generale

� AVERTIZARE ● Persoanele cu capacităţi
psihice, senzoriale sau mentale limitate sau care nu dis-
pun de experienţa sau cunoştinţele necesare pot folosi
aparatul doar dacă sunt supravegheate corespunzător,
dacă sunt instruite de o persoană responsabilă de sigu-
ranţa lor cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului
şi înţeleg pericolele care rezultă din aceasta.  ● Nu lă-
saţi copiii nesupravegheaţi, pentru a vă asigura că nu se
joacă cu aparatul. ● Copiii cu vârsta de minimum 8 ani
pot folosi aparatul doar după ce au fost instruiţi în privin-
ţa utilizării de persoana răspunzătoare de siguranţa lor,
dacă sunt supravegheaţi în mod corespunzător şi doar
după ce au înţeles pericolele care pot apărea. ● Copiii
au voie să efectueze lucrări de curăţare sau de întreţi-
nere doar sub supraveghere. ● Copiii nu trebuie lăsaţi
să se joace cu aparatul.

Pericol de electrocutare

� PERICOL ● Nu apucaţi niciodată fişa de reţea
şi priza cu mâinile ude. ● Nu atingeţi niciodată contacte-
le sau cablurile. ● Nu introduceţi niciodată obiecte con-
ductoare, de ex. şurubelniţe sau obiecte similare, în
bucşa de încărcare a aparatului. ● Nu expuneţi acumu-
latorul la o radiaţie solară puternică, căldură sau foc.
● Nu orientaţi jetul în direcţia mijloacelor de lucru, care
conţin componente electrice, cum ar fi de ex. spaţiul in-
terior al cuptoarelor.

� AVERTIZARE ● Încărcaţi acumulatorul doar
cu încărcătorul original livrat sau cu un încărcător auto-
rizat de KÄRCHER. ● Înlocuiţi imediat un încărcător de-
teriorat şi cablul de încărcare cu o piesă originală.  ● Nu
încărcaţi acumulatoare deteriorate. Înlocuiţi acumula-
toarele deteriorate cu acumulatoare autorizate de KÄR-
CHER. Nu este valabil pentru aparatele cu acumulator integrat
● Folosiţi încărcătorul numai pentru încărcarea acumu-
latoarelor aprobate. ● Aparatul conţine componente
electrice, nu spălaţi aparatul cu apă curentă.

ATENŢIE ● Pericol de scurtcircuitare. Nu ţineţi acu-
mulatoarele împreună cu obiecte de metal. ● Utilizaţi şi
depozitaţi încărcătorul doar în spaţii uscate. ● Acest
aparat conţine acumulatori care nu sunt înlocuibili. Nu
este valabil pentru aparatele cu set de acumulatori înlocuibil

Funcţionare

� PERICOL ● Pericol de explozie. Nu încărcaţi
baterii (celule primare). ● Nu aruncaţi acumulatoarele în
foc sau în gunoiul menajer. ● Evitaţi contactul cu lichidul
scurs din acumulatoarele defecte. Spălaţi imediat cu 
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apă lichidul în caz de contact şi consultaţi un medic în 
cazul contactului cu ochii.

� AVERTIZARE ● Pericol de accidentare. Nu 
orientaţi jetul de pulverizare spre ochi.

� PRECAUŢIE ● Nu utilizaţi aparatul dacă 
acesta a căzut în prealabil, prezintă deteriorări vizibile 
sau este neetanş.

ATENŢIE ● Nu introduceţi obiecte în orificiul de 
evacuare a aerului. ● Testaţi husa din microfibră într-un 
loc care nu este vizibil, înainte să utilizaţi aparatul de cu-
răţare a geamurilor pe suprafeţe sensibile (foarte lu-
cioase). ● Depozitaţi aparatul doar în poziţie verticală. 
● Depozitaţi aparatul doar în spaţii uscate. ●  Opriţi apa-
ratul de îndată ce marcajul MAX de pe rezervorul de 
apă uzată a fost atins şi goliţi rezervorul. 

Utilizare conform destinaţiei
Aparatul este destinat exclusiv uzului casnic. Aparatul 
alimentat cu acumulator este destinat exclusiv pentru 
curăţarea spaţiilor umede, netede, cum sunt ferestrele, 
oglinzile sau plăcile ceramice. Respectaţi indicaţiile pri-
vind siguranţa.
● Nu utilizaţi niciodată aparatul pentru aspirarea pra-

fului.
● Aspiraţi maximum 25 ml de lichid. Aparatul nu este 

adecvat pentru aspirarea unor cantităţi mai mari de 
lichide de pe suprafeţele orizontale, de ex. lichidele 
scurse dintr-un pahar răsturnat.

● Utilizaţi aparatul numai cu soluţii obişnuite pentru 
curăţarea geamurilor (nu folosiţi spirt sau soluţii de 
curăţat cu spumă).

● Utilizaţi aparatul doar cu accesoriile şi piesele de 
schimb aprobate de firma KÄRCHER.

Utilizarea în orice alt mod decât cel descris mai sus este 
considerată improprie. Producătorul nu-şi asumă res-
ponsabilitatea pentru pagube produse ca urmare a utili-
zării improprii, riscurile revenindu-i în întregime 
utilizatorului.

Simboluri
Simboluri pe aparat

(în funcţie de tipul aparatului)

Numai la aparatele cu acumulator detaşabil

Simboluri din instrucţiunile de funcţionare

Încărcaţi acumulatorul doar cu încărcătorul original li-
vrat sau cu un încărcător autorizat de KÄRCHER.

Utilizaţi încărcătorul doar în spaţii usca-
te.

Nu aruncaţi acumulatorul în foc

Nu aruncaţi acumulatorul în apă

Durata de încărcare a acumula-
torului gol

Volum rezervor de apă uzată

Timp de utilizare cu acumulator 
complet încărcat

Tensiune de ieşire/curent de ie-
şire încărcător

Simboluri în funcţie de tipul 
aparatului
După încărcarea completă a 
acumulatorului, ledurile mai lu-
minează timp de 60 de minute, 
după care se sting

Accesorii opţionale
În funcţie de echipare, constând 
din staţie de încărcare şi acu-
mulator

Conectaţi staţia de încărcare la 
cablul de alimentare şi introdu-
ceţi-l în priză

Introduceţi acumulatorul în sta-
ţia de încărcare

Introduceţi aparatul în staţia de 
încărcare
Indicaţie
Acumulatorul trebuie să se afle 
în aparat în timpul încărcării.

Introduceţi acumulatorul de 
schimb şi aparatul simultan, în 
staţia de încărcare
Indicaţie
Acumulatorul trebuie să se afle 
în aparat în timpul încărcării. 
Mai întâi, se încarcă complet 
acumulatorul. Aparatul este ga-
ta de funcţionare. Apoi, staţia 
de încărcare începe încărcarea 
acumulatorului de schimb.

**

**

**

+

**
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Set de livrare
Setul de livrare a aparatului este ilustrat pe ambalaj. La
despachetare, verificaţi dacă conţinutul este complet.
Informaţi imediat distribuitorul dacă lipsesc accesorii
sau dacă există deteriorări provocate în timpul transpor-
tului.

Protecţia mediului
Materialele de ambalare sunt reciclabile. Vă ru-
găm să eliminaţi ambalajele în mod ecologic.
Aparatele electrice şi electronice conţin materiale
reciclabile preţioase şi, uneori, componente pre-
cum baterii, acumulatoare sau uleiuri, care, în ca-
zul utilizării incorecte sau al eliminării 

necorespunzătoare, pot reprezenta un potenţial pericol
pentru sănătatea oamenilor şi pentru mediul înconjură-
tor. Pentru funcţionarea corectă a aparatului, aceste
componente sunt necesare. Aparatele marcate cu
acest simbol nu trebuie aruncate la gunoiul menajer.

Observaţii referitoare la materialele conţinute (RE-
ACH)
Informaţii actuale referitoare la materialele conţinute pu-
teţi găsi la adresa: www.kaercher.com/REACH

Transportul
Acumulatorul a fost testat conform reglementărilor inter-
naţionale de transport şi poate fi transportat/expediat.

Garanţie
În fiecare ţară sunt valabile condiţiile de garanţie publi-
cate de distribuitorul nostru din ţara respectivă. Eventu-
ale defecţiuni ale acestui aparat, care survin în perioada
de garanţie şi care sunt rezultatul unor defecte de fabri-
caţie sau de material, vor fi remediate gratuit. Pentru a
putea beneficia de garanţie, prezentaţi-vă cu chitanţa 

de cumpărare la magazin sau la cea mai apropiată uni-
tate de service autorizată.
(Pentru adresă, consultați pagina din spate)

Accesorii şi piese de schimb
Utilizaţi numai accesorii originale şi piese de schimb ori-
ginale; ele asigură funcţionarea în siguranţă şi fără ava-
rii a aparatului.
Informaţii despre accesorii şi piesele de schimb se gă-
sesc la adresa www.kaercher.com.

Tensiune nominală acumulator

Putere nominală aparat

Consum de energie

Capacitate acumulator

Tip de protecţie

Greutate

Nivel de zgomot (EN 60704-2-
1)

_

+

_

+
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